



**东方作文特别行动  
诚邀 80 名孩子  
免费学习一个月**

“看见作文就头疼”、“老师布置的作文题太难了，我一个字也写不出来”……您的孩子是不是也经常这样抱怨作文难写呢？心急的家长们请看这里，机会来了。为了迎接“3·15”诚信日，本报联合东方作文学校诚邀 80 名孩子免费学习如何写好作文，培训时间长达一个月。

本次免费学习的对象针对小学二年级到初中二年级之间的学生，每个年级各招 16 名，实行小班授课制，充分保证学习效果，让孩子彻底爱上写作文，再也不用为作文而大伤脑筋了。作为“北京师范大学教育中心培训基地”的郑州东方作文学校，是经教育局批准的一所专业作文培训学校，是中国教育学会郑州唯一试验基地。它以“快快乐乐学习，轻轻松松写作，实实在在提高”为教学理念，目前教学班已达 36 个，培训人数近 1000 人，教学效果受到了家长、学生一致好评。

据了解，东方作文工人路分校小升初冲刺班学生陈靓，经过两期的培训，到现在轻轻松松就可写到七八百字的文章。她说：“现在自己在学校的成绩都是名列前茅，语文考试可以拿到 90 多分。”陈靓的妈妈说，“在东方作文带给孩子的不只是在潜移默化中的进步，课程中所贯穿的常识教育和情景式的思维训练，更使孩子增强了自信心，现在孩子的作文根本不用父母操心了。”

免费学作文，效果能保证，名额仅限前 80 名。还犹豫什么呢？快拿起电话预定座位吧！

学习热线：大学路总校：67003900  
工人路分校：67003911  
文化路分校：63823922  
城东路分校：66338366

### 改变工作，才能改变生活

据社科院《社会蓝皮书》报道，2007 年 495 万毕业生中，仍有 100 万未就业，而 2008 年全国高校毕业生又将高达 559 万。

经济不景气，最直接的影响是工作岗位减少，找工作变得更难，薪资更低；新的就业大军滚滚涌来，使得这种状况更是雪上加霜。

您的孩子对工作满意吗？您对孩子的工件满意吗？是被动担忧，还是主动想办法解决？六年来，北大青鸟郑州惠泽已为数千个家庭解决了同样的烦恼，他们每 18 个月更新一次教材，教师全部是国内大中型软件公司的软件开发高手，保证学到的技术能和企业要求一致，毕业后学校负责推荐工作。

教育改变生活，孩子的生活改变了，整个家庭的生活也就随之改变了。

咨询电话：66229072 66229137

# 教家长培养孩子情商

儿童情商教育大型公益讲座即将开始

3月16日上午9:00在经八路17号，将举办一场关于儿童情商教育大型公益讲座，这小小的一场讲座，可能就会改变孩子的一生，因为现代心理研究表明，情商在一个人未来的成功因素上可以占到 80% 的比例。

### 情商，决定人生命运的最关键因素

什么是情商？有人说情商是人际交往的技巧和方法，其实情商更是人的一种品质和能力。对孩子的学习和成长，对夫妻关系与家庭和谐，对个人的潜能激发和事业发展，都将会产生极大的影响。

### 关注孩子，首要关注孩子的情商

在情商教育领域，称 3~6 岁的孩子为“潮湿的水泥”。这个时期，孩子 85% 到 95% 的性格、理想和生活方式都在形成，他们的学习特点是模仿，需要的是充满爱的温暖环境，我们要做的就是给他明确的指导和方法，有规则的独立、注重习惯和规律，培养孩子的爱心、自信心、意志力、独立性、秩序感。

7~12 岁的孩子为“正凝固的水泥”。孩子 85% 到 95% 的性格、理想和生活方式已经形成，他们需要的是正向巩固自我形象，树立正确的目标和价值观。如果能够教给孩子正确管理自己情绪的技巧、处理压力和树立目标的方法，孩子就很容易形成自信心、爱心、意志力、竞争力、独立性、合作等良好的特质。

专家提醒父母们：孩子如果有以下几种常见现象的话，应该及时进行情商训练。如：



内向、害羞、缺乏责任感和自信心、爱发脾气、带攻击性、适应能力差、自我为中心、不懂与人分享、过分依赖家长、无法接受批评等。

### 公益讲座，给孩子充分的关爱

本次讲座还邀资深儿童情商训练师曹燕就“分析情商在孩子成长中的作用及关键期、帮助家长纠正对孩子情商教育的偏差、教给家长培养孩子情商的行之有效的方法”等方面进行演讲，传播最先进的儿童情商教育理念。还有卢杰教授将现场带给大家一场令人震撼、发人深省的分享课。快快报名吧，这是省会第一场孩子性格“大解密”的讲

座！这也是首次与情商教育专家“零距离”接触的机会！

讲座时间：3月16日上午9:00

地点：经八路 17 号

免费领票地点：

西区 郑州日报社一楼西大厅综合部

东区 经八路 17 号（与纬三路交汇处）

苹果公社 605 室矮人情商乐园内

咨询电话：

63399044 63998909

66179861 15803847528

网址：[www.xareq.com](http://www.xareq.com)

# 游戏设计 就业前景看好



我国急需游戏人才高达 60 万，而目前市场上的游戏人才不足 5 万人，游戏人才全面告急！游戏行业是一个新兴的行业，其发展速度极快，这就必然导致还会有大量的专业人才被需求。而游戏人才的培养只有为数不多的机构，好的培训机构培养出来的学生基本上是一抢而空。

### 游戏人才成新宠

据了解，游戏软件开发工程师、游戏动画设计师、游戏架构设计师等职位开出的月薪高达 5000 元。国内某软件公司郑州办事处专家称：“现在游戏人才紧缺，虽然国内网络游戏玩家超过 5000 万人，但研发核心环节的人才不足 5 万人，游戏人才缺口高达 60 余万，很多游戏公司开出高达万元的月薪都招不到合适的技术人员。”

### 就业前景有保障

在郑州游戏学院招生现场，前来咨询的人络绎不绝。据该校负责人介绍，2008 年郑州游戏学院首期招生场面“火爆”，每天要接待几十人，迄今为止，首批培训名额早已抢空。

据悉，游戏学院采用“技能+学历”的教学模式，与国内 1000 多家知名企业签订委托培养协议，一部分品学兼优的学员还没有毕业就被名企抢定一空。

张国庆

招生对象：

年满 18 周岁，高中、中专以上学历

咨询热线：

0371-63979871、63979872、63979873

网址：[www.zzgamecollege.org](http://www.zzgamecollege.org)

校址：

文化路省体育馆东门南邻奥宝中心 6 楼

# 第二届中国中原教育培训行业品牌榜

发起媒体：郑州晚报

联办媒体：中部“6+1”省会主流媒体联盟

协办单位：郑州教育培训行业联盟 中原网

承办：郑州晚报人才教育部

一年一度的“3·15 国际消费者权益日”即将到来，家长及学生对教育培训行业的“诚信”呼声也越来越高。

为了给众多学生及家长提供一个参考依据，给教育培训机构提供一个展示诚意的舞台，由本报发起，中部 6+1 省会主流媒体联盟联办的“2008 年中国中部教育培训行业品牌榜”将于今年 3 月 14 日推出。

作为“2008 年中国中原教育培训行业品牌榜”的重要组成部分，由本报主办、郑州教育培训行业联盟与中原网协办的“中原教育培训行业品牌榜”也将如期发布。

中原诚信教育培训品牌榜候选品牌名单，在该品牌名称前的□里划“√”；中原优秀教育培训品牌榜候选品牌名单，在该品牌名称前的□里划“#”请至少各选出 10 家。

□郑州新东方外语学校	□睿源外语培训中心	□郑州爱思教育咨询有限公司	□学大教育	□郑州星韵艺术培训中心	□天行舞蹈艺术培训中心
□联大外国语学校	□诺亚外国语学校	□澳洲出国留学(郑州)	□唯特教育	□赋乐文化艺术培训中心	□冠军围棋
□大山外国语学校	□中美国际教育中心	□基石数学中心	□龙门教育	□郑州千禾艺术培训学校	□CBS 小英才吉他学校
□郑州英思力美语学院	□清华 IT 学习认证中心河南校区	□郑州教育对外交流服务中心	□新星教育	□列奥纳多美术学校	□青兰拉丁舞
□优尼卡外国语学校	□郑州未来英语培训学校	□北京起点教育(郑州)中心	□郑州行果教育	□道尔实验室	□心连心少儿艺术团
□郑州国华学校	□北大青鸟郑州鸿博培训中心	□易趣专业外语培训机构	□山水培训	□创奇记忆学校	□河南电视台少儿艺术团
□郑州新世纪学校	□郑州金水惠泽教育培训学校	□双基英语	□江山辅导学校	□青音音乐艺术培训中心	□诺贝尔艺术培训中心
□郑州志达高考补习学校	□大连枫叶国际学校	□新剑桥外国语学校	□史丰收速算法河南推广中心	□星星索钢琴艺术培训中心	□金色少儿培训中心
□郑州海峰雅思英语学校	□河南农大一鸣出国留学服务有限公司	□阳光外国语学校	□艺帆高考艺术学校	□唐洪伏古筝艺术学校	□艺笛钢琴艺术培训中心
□第三方教育研究中心(红旗数学)	□河南省教育国际交流服务有限公司	□河南春苗育婴职业培训学校	□郑州艺海文化艺术学校	□民声钢琴艺术培训中心	□郑州星艺奥尔福钢琴文化艺术学校
□陈中数理化	□中安留学	□飞旋舞蹈学校			

### 投票方式：

1. 请将填写好的选票沿虚线剪下，邮寄或送达以下地址：郑州市陇海西路 80 号郑州晚报一楼西大厅人才教育部 邮编：450006

2. 活动结束后，将从有效选票中抽出 10 名读者，给予不同的奖励。一等奖 1 名：奖价值 500 元人民币的礼品；二等奖 3 名：奖价值 100 元人民币的礼品；三等奖 6 名：奖价值 50 元人民币的礼品。

3. 投票截止日期：2008 年 3 月 13 日（以选票到达为准）。咨询电话：67655693